
ŽUPNI OGLASI:   
 Danas je MLADA MISA VLČ. IVANA IVIČEKA U ŽUPI SVETA JANA. Slavlje 

će započeti roditeljskim blagoslovom kod obiteljskog doma (Ivančići 13a) u 10, a 
sama Mlada misa u 11 sati. Svi koji možete, pozivam da odete na mladomisničko 
slavlje! Kod nas neće biti sv. Mise u 11 sati. 

 U utorak se slavi rođenje SV. IVANA KRSTITELJA te je proštenje u župi 
Desinec u 11 sati. 

 Prema odluci Hrvatske Biskupske konferencije u prigodi Jubilejske godine, 
1100. obljetnice Splitskih crkvenih sabora i početaka Hrvatskoga kraljevstva, 
ovoga petka u 19 sati na SVETKOVINU PRESVETOG SRCA ISUSOVA učinit 
ćemo POSVETU HRVATSKOG NARODA I DOMOVINE PRESVETOM SRCU 
ISUSOVU. Diljem Hrvatske u 19 sati će u svim crkvama i kapelama zvona zvoniti 
5 minuta nakon koje će započeti svečano misno slavlje. Odazovimo se! 

 Iduće nedjelje u 11 sati slavit ćemo SVETU MISU ZA SVE ŽRTVE GOVIĆA, a 
potom će bit molitva i paljenje svijeća kod spomen-križa u šumi Gović. 
Milostinja te nedjelje namijenjena je za „PETROV NOVČIĆ“. Riječ je o 
vjerničkoj solidarnosti s papom kako bi mogao obavljati redovite poslove, ali i 
pomoći pojedinim mjesnim Crkvama. Sveta Misa u Cvetkoviću je u 7.30 sati. 
Proštenje je u župi Petrovina u 11 sati. 

 U ponedjeljak, 30. lipnja u 19 sati imat ćemo sv. Misu u PAVLOVČANIMA 
povodom apostola sv. Petra i Pavla. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Antonijo Ruškovački (župa Donja Lomnica) i Ana-Marija Ivančić (Zdihovo 

36). Žele se vjenčati u Župi Donja Lomnica 28. lipnja. 
o Mislav Klemenić (A. i D. Starčevića 25) i Magdalena Stunja (Župa Klinča 

Sela-Zdenčina). Žele se vjenčati u našoj Župi 4. srpnja. 
o Josip Šiktar (Župa Draganić) i Matea Tandarić (Pavlovčani 21). Žele se 

vjenčati u našoj Župi 11. srpnja. 
 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: srijeda - četvrtak 17-18 sati. 

U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili 
preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Tada možete 
upisati MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

22. - 29. 6. 2025. 

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
22. LIPNJA 2025. 

 

Lk 9,18-24 

Ti si Krist – 
Pomazanik Božji! 

Treba da Sin Čovječji 
mnogo pretrpi. 

 

Zrnje…   

 Pravi kršćanin, poput Isusa ne boji 

se „izgubiti“ svoj život. Možemo izgubiti i 

zdravlje i razumijevanje naših bližnjih. 

Možemo biti i u tjeskobi i u stisci. 

Možemo silno trpjeti od naših najbližih. 

Može se dogoditi da smo i sami sebi 

teški zbog vlastite naravi.  

 I patit ćemo, baš kao što je i Isus 

govorio: „Žalosna je duša moja do smrti.“ 

Međutim, duboko je u nama Isusova riječ 

i snaga Duha Svetoga: „Tko izgubi život 

svoj poradi mene, naći će ga.“ 



RASPORED SVETIH MISA 
23. – 29. 6. 

PONEDJELJAK, 23. 6., Josip Cafasso, Sidonija, Zdenka, Aron 
7 sati    + Zdenka i Mato Čičak 

UTORAK, 24. 6., ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA  
19 sati  1) Ivan Ciban 2) Petar Mlinarić 3) Jozo Pavin i ob. 4) Danica i Ivica Tupec, 
Ivanka Žunac 5) Ankica Vitić i pok. iz ob. Žunac 6) Alojzija i Ivan Novosel, Ljubica, 
Vinko, Slaven i Dragica Štibohar 7) Stjepan Horvat, god.  8) Ivan, Barbara i Vjekoslav 
Rubinić, Ivana i Josip Frkonja 9) Alojzija Gomerac i Alojzija Pačić 10) Ivan Jurković 
11) Ivan i Barbara Jerečić 12) Stjepan, god., i Paulina Kokot 13) Ljubica, god. i Nikola 
Ciban 14) Ob. Bašić, Petanjek, Mihalić i Ivanka Prpić 15) Ivan i Katarina Lovrenčić 
16) Paulina i Stjepan Jurković, Dragica i Stjepan Vađina 

SRIJEDA, 25. 6., Maksim, Prosper, Adalbert, Dominik  
19 sati  + Mirko Kos, god. 

ČETVRTAK, 26. 6.,  Sv. Josemaría Escrivá de Balaguer, prezbiter   
19 sati  + Zvonimir Ivančić, god., i pokojni roditelji 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 27. 6., PRESVETO SRCE ISUSOVO  
19 sati  1) Zvonimir Ivančić i pok. iz ob. 2) Ljerka Bernardić i ob. 3) Krešimir, 
Apolonija i Ilija Radić 4) Jana i Juraj Vučić 5) Janko, god., i Kristina Bunić, Darko 
Peurača 6) Dragutin Jambrović, god. 7) Ankica i Petar Grgečić 8) Barica, Milka, 
Janko Bubanović, Paulina i Mirko Beber 9) Barica, god., Mijo i Stjepan Balija                     
10) Dragica i Pavao Štokan 11) Ksenija Maljevac, 30. dan 12) Ivan Domović, 30. 
dan 13) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 14) Vjekoslava Mišić, god., i pok. iz ob. 
Pavlečić 15) Paulina i Vladimir Božić, Barica Bedić 16) Mirko i Ružica Nežić                      
17) Mirela, Svjetlana, Zlata i Stjepan Vulje, Antonija Ribar 

SUBOTA, 28. 6., Bezgrješno Srce BDM  
7.30 sati  + Slavica Horvat, god. 
 

  
     

NEDJELJA, 29. 6., SV. PETAR I PAVAO, apostoli 
7.30 sati + Pero i ob. Tavra, Pero i ob. Zeko, Dražen Barković 
9 sati      + Franjo Jurinić 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE, a osobito za ŽRTVE GOVIĆA 
19 sati    + Jelena Bakšić i Mirko Batušić 
Cvetković 7.30 sati 

DJEČJE LJETO 2025. 
 Ove ćemo godine krajem mjeseca kolovoza (26. – 31. 8.) u našoj Župi zaje-
dno s dvadesetak animatora imat ljetni oratorij s djecom. Oratorij na zabavan, ali 
istovremeno i edukativan način, želi približiti djeci njihovu vjeru i priviknuti ih na 
boravak u župnoj zajednici.  

Prijave za oratorij započinju danas preko QR koda navedenog u listiću, 
oglasnoj ploči i društvenim mrežama Župe. Budući da su mjesta ograničena, 
prijavite se na vrijeme. Prijava je valjana tek nakon što se uplati kotizacija na 
žiro račun Župe HR5123600001101720117. Kotizacija iznosi 25 EUR, a u nju 
su uključeni ručak i užina kroz četiri dana, majica, hodočašće i materijali. Ukoliko 
netko nije u mogućnosti platiti, neka javi u Župni ured jer to nije zapreka za sudje-
lovanje. 

U sakristiji ili u kutiji kod stolića za tisak, možete dati svoj dar za kvalitetno 
održavanje oratorija. Isto tako, molim Vas da se uključite prema svojim mogućno-
stima, pitajte tvrtke koje bi mogle pomoći bilo financijski ili materijalno. Svaka ruka 
dobro je došla, osobito za pomoć u kuhanju! Svi oni koji mogu pomoći na bilo 
koji način neka se jave u sakristiju! 

PRIJAVA NA DJEČJE LJETO 2025.  

      
   UPLATA KOTIZACIJE 


